



Сотрудники волгоградского управления СК России организовали для кадет профильного кадетского класса урок патриотического воспитания

28 февраля 2024 года сотрудниками следственного управления СКР по Волгоградской области совместно с членом Региональной общественной организации «Совет ветеранов следственных органов Волгоградской области», заслуженным ветераном следствия Подшибякиным Сергеем Александровичем проведен урок патриотического воспитания для кадет 10 и 11 классов МОУ «Средняя школа № 54 Советского района Волгограда».

Сергей Александрович был выбран спикером мероприятия неслучайно, ведь он не понаслышке знает о службе во благо нашей Родины. Свой профессиональный путь Подшибякин С.А. начал с 1984 года в системе МВД, а с 1995 года продолжил службу в органах прокуратуры, общий стаж его службы в правоохранительных органах составил 23 года. Несмотря на то, что сейчас Сергей Александрович на заслуженном отдыхе, он принимает активное участие в обучении и воспитании подрастающего поколения, а также молодых следователей.

Ветеран следствия поделился с кадетами не только своими знаниями, своим жизненным и профессиональным опытом, но и рассказал о том, как важна любовь к Родине, а в завершении встречи ответил на многочисленные вопросы школьников.

29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1864571>